

## 2023赛季F1收官

## 维斯塔潘获年度冠军



维斯塔潘赛后庆祝。 新华社发

新华社阿布扎比11月27日电 2023赛季一级方程式赛车(F1)27日结束收官之战阿布扎比大奖赛,红牛车队维斯塔潘杆位发车夺取赛季第19胜,刷新F1赛季胜率纪录。

赛季个人荣誉方面,维斯塔潘获年度冠军,佩雷兹夺得亚军,汉密尔顿名列第

三;车队方面,红牛问鼎年度冠军,梅赛德斯和法拉利分获亚军和季军。

整个赛季红牛车队统治力十足,因此收官战更大的看点是梅赛德斯和法拉利车队的第二名之争。最终梅赛德斯以3分优势力压法拉利,排在车队积分榜第二位。红牛车队的

赛季积分达到860分,赛季中段就早早锁定榜首位置。

中国车手周冠宇在最后一站位列第17名,无缘积分,在本赛季全部22位车手中最终排名第18。明年4月19日至21日,F1上海站回归,届时周冠宇将有可能首次在主场出战。

## 世界沙排巡回赛若昂佩索阿站

## 中国选手薛晨/夏欣怡摘铜

新华社巴西若昂佩索阿11月26日电 中国沙滩排球选手薛晨/夏欣怡26日在巴西举行的世界沙滩排球巡回赛若昂佩索阿精英赛中以2:1战胜美国组合努斯/克洛特,获得季军;巴西选手安娜·帕特里夏/杜达获得冠军。

一如前几日,若昂佩索阿海滨风力较大,给双方的攻防都造成一定困难。努斯/克洛特开场后始终压着中国队打,但最后阶段薛晨/夏欣怡抓住对方的失误实现反超,以22:20拿下第一局;第二局美国选手依然来势凶猛,开场取得较大优势,虽然中国队一度将比分反超到19:20,但仍以20:22失利;决胜局,中国队在对手短暂僵持后率先拉开分差,最终以15:12获得胜利。

在当日上午的半决赛中,薛晨/夏欣怡遭遇世界第一的东道主选手安娜·帕特里夏/杜达。在主场观众的助威声中,巴西组合打得非常顺手,虽然薛晨/夏欣怡在第二局奋力咬住比分,但最终还是以16:21和20:22输掉比赛。

薛晨在赛后表示,当天



薛晨(右)在比赛中。 新华社发

的两组对手都很强,上午的比赛感觉没有做好自己,输得比较遗憾;下午就更加关注于自身,于是取得了胜利。“这样我们在这一站的比赛中又抢到1000积分,给冲击奥运会奠定了很好的基础。”她说。

夏欣怡对若昂佩索阿站的成绩非常满意。她说:“我们从第一场起,每一场的目标都是把自己的技战术打出来,我们做到了。”

中国队主教练弗雷塔斯总结本站比赛时说:“从第一天起,每一场比赛都很艰

难,所有选手都全力以赴,因此每一个细节都不能放过。这些天风也一直比较大,薛晨/夏欣怡能够很快适应比赛条件,这个第三名非常不容易。”

弗雷塔斯还表示,薛晨/夏欣怡组合本赛季的目标已经达成,尤其薛晨是复出参赛,现在已经进入世界排名前十,令人满意。“明年的目标依然是全力冲击奥运会,她们二人(拿下奥运资格)应该没有问题,那么在巴黎奥运会上我们也希望能够拿到奖牌。”

## 罗德里戈两射一传

## 皇马胜加迪斯暂登西甲榜首

新华社马德里11月26日电 2023-2024赛季西班牙足球甲级联赛第14轮26日继续。皇家马德里客场3:0完胜加迪斯,暂登西甲积分榜榜首。

皇马本轮做客加迪斯。在维尼修斯等人缺席的情况下,罗德里戈挺身而出,在比赛中两射一传,成为本场表现最耀眼的球员;贝林厄姆也有一球入账。这场胜利让皇马目前以11胜2平1负积35分的成绩暂时超越少赛一场的赫罗纳,登上西甲积分榜榜首。

开场第14分钟,罗德里戈便在禁区左侧拿球后带球穿越数人围堵,至禁区前沿处拔脚怒射,将皮球打入球门右上角,为客队首开记录。

下半场,莫德里奇在第63分钟错过为皇马扩大比分的良机,他的远射打在门柱上弹出。但仅仅1分钟后,罗德里戈接莫德里奇传球,带球杀入禁区,在数名防守队员的拦截下巧妙晃开角度,于禁区中路射门,皮球擦右门柱入网。皇马2:0领先对手。

第74分钟,皇马凭借一次快速反击再入一球:罗德里戈从后场一路带球至禁区附近后分球左路,贝林厄姆拿球后于小禁区左下角低射远角得手,为客队将比分锁定为3:0。

其他几场比赛中,皇家社会主场2:1击败塞维利亚,比利亚雷亚尔主场3:1战胜奥萨苏纳,皇家贝蒂斯主场1:0小胜拉斯帕尔马斯。

## NBA常规赛:雄鹿胜开拓者



11月26日,雄鹿队球员安托昆博(前)与开拓者队球员里斯在比赛中抢球。

当日,在2023-2024赛季

NBA常规赛中,密尔沃基雄鹿队主场以108比102战胜波特兰开拓者队。

新华社发

## 名将辛纳强势领衔

## 意大利队时隔47年再捧戴维斯杯

新华社马德里11月26日电 2023戴维斯杯男子网球团体赛决赛26日在西班牙马拉加举行。名将辛纳领衔的意大利队2:0击败澳大利亚队,时隔47年再度夺冠。

现世界排名第四的辛纳和排名第44位的阿纳尔迪在单打比赛中分别对阵澳大利亚球员德米纳尔和波佩林。辛纳直落两盘结束战斗。阿纳尔迪则苦战三盘,以2:1赢得比赛。

辛纳此前在与塞尔维亚队的半决赛中战胜了男单世界排名第一的焦科维奇。本场对阵世界排名第12位的德米纳尔,他状态依旧大勇,首盘上来便在第三和第九局成功破发,以6:3先下一城;次盘更是没有给对手

任何机会,以6:0轻松结束战斗。两盘仅耗时1小时21分钟。

阿纳尔迪与波佩林的比赛打得更为艰难。首盘两人在第四、第五局各自破发,一路打到5:5;之后阿纳尔迪再度发力,连下两局,以7:5拿下胜利。次盘波佩林上来便一鼓作气连续破发,取得4:0的领先,很快以6:2还以颜色。决胜盘两人比分交替上升,关键的第十局,阿纳尔迪在对手发球局拿到一个赛点并顺利兑现,6:4赢得最终的胜利。

这也是意大利队历史上第二次夺得戴维斯杯冠军,上一次他们在该项赛事中夺冠还要追溯到1976年。